


TABLA DE PUJAS SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS

EL PRECIO DEL LOTE

DE $100,00 EN $100.00 PESOS

INCREMENTO A PUJA

MENOR DE $2,000 PESOS

MAYOR DE $ 2,001 PESOS

Y HASTA $5,000.00 
DE $200,00 EN $200.00 PESOS

MAYOR DE $ 5,001.00 PESOS

Y HASTA $10,000.00 
DE $500,00 EN $500.00 PESOS

www.subastas.maxilana.com

MAYOR DE $ 10,001.00 PESOS

Y HASTA $20,000.00 
DE $1,000,00 EN $1,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 20,001.00 PESOS

Y HASTA $50,000.00 
DE $2,000,00 EN $2,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 50,001.00 PESOS DE $5,000,00 EN $5,000.00 PESOS



Agregado para introducción de la plata que incluiremos

La platería mexicana no puede ser descrita completamente sin mencionar a la Ciudad 
de Taxco de Alarcón en Guerrero, o simplemente Taxco.

Después del hallazgo de una gran veta de plata en el siglo XVIII en esa Ciudad, y en 
consecuencia su extracción y uso en diversas piezas de ornato y joyería, es sin duda 
casi 200 años después, que  en 1929 con la llegada del Arquitecto y diseñador William 
Spratling (Don Guillermo), cuando cobra una gran importancia en sus diseños y 
técnicas de orfebrería, además de que localmente se incluyó por parte de los joyeros de 
esa época, la combinación de gemas como son: cuarzos de diversas variedades, tallas y 
colores, turquesas, y por su puesto esmaltes.

Además del personaje ya mencionado, tenemos a: Margot Van Voorhies, Melesio 
Rodriguez, los Castillo, los Pineda, los López y otras familias de esa época, que 
igualmente marcaron los pilares para continuar con esa tradición del Sur de México.
La plata Sterling que mínimo cumple con una pureza del 92.5% (ley .925), aunque hay 
etapas de leyes mayores, es muy bien conocida y en sus diseños, cuenta con grandes 
influencias de épocas y estilos.

El contar con piezas vintage de plata en su ajuar personal, fabricadas en los 70's, como 
las que se incluyen en los lotes siguientes, será una buena inversión, por cierto muy 
accesible en cuanto a precio.

Abreviaturas empleadas en las descripciones del catálogo

Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente diferentes al 
diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o de lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o sellos 
que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: término para identificar a una marca de joyero o empresa que fabrica joyería

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de metal fino, 
por lo general en milésimas.

Peso Aproximado: Se refiere al peso que se estima de una gema montada, ya que no se 
puede desmontar y se expresa en quilates, se puede expresan “en conjunto” cuando 
son más de una gema de diferentes tamaños.

Quilate: es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su equivalencia 
es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o combinación 
de números y letras.



Dije llave trebol, medida 6 cm, cadena con 
eslabón en dos tamaños alternados, media 52cm, 
anillo corazón, medida 7, peso en conjunto 
12.6 grs.

LOTE DE ALHAJAS FIRMA TIFFANY & CO. 
COLECCIÓN KEYS Y SOMERSET, EN 
PLATA 925.

Precio de salida: .00 $ 1,000  

01

03

Oro de 18k,  4 diamantes corte completo, Color H, 
Claridad VVS, peso aprox. en conjunto 0.08 Qte. 
Medida 18 cm, peso 1.4 grs.

PULSERA FIRMA TOUS COLECCIÓN 
EKLAT, CON PERLA Y DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $ 1,600  

02

Peso total 20.0 grs, medida 4 cm, bisel dorado, 
con medalla en plata, ligeramente rayada, 
encapsulada.

MEDALLA VIRGEN DE GUADALUPE, 
CANONIZACIÓN DE JUAN PABLO II, DE 
PLATA LEY 0.925.

Precio de salida: .00 $300  

03



Laca rojo Bordeaux, con cabujón, acabados 
dorados, serie 165866, CON ESTUCHE.

BOLÍGRAFO DIÁBOLO DE CARTIER.

Precio de salida: .00 $ 1,800  

04

04

Movimiento cuarzo, Ref. F56, con diamantes en 
bisel y marcador de hora, peso aprox. en conjunto 
1.70 Qtes. en corte completo, Color I, Claridad VS, 
diámetro 29 mm, broche desplegable, medida 
15.5 cm, Serie K08050XXX. Buen estado de 
conservación.

RELOJ PARA DAMA SALVATORE 
FERRAGAMO, ACERO Y PIEL, CON 183 
DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $ 12,000  

05

 Esfera blanca resplandor con números romanos, 
movimiento cuarzo, diámetro 36 mm, Ref. 
PLCF3SYZ4, fechador a las 6:00 hrs.

RELOJ MONTBLANC  TRADITION, ACERO 
Y PIEL.

Precio de salida: .00 $ 6,000  

06
Conmemorativa  de obra de arte las dos Fridas, 
1939 por  la pintora Frida Kahlo y al reverso 
desnudo de alcatraces, 1994 por el artista  Diego 
Rivera. En excelente estado de conservación, 
encapsulada.

MONEDA DE PLATA LAS DOS FRIDAS  
1907-2007, LEY .999

Precio de salida: .00 $ 1,300  

07



Diseño en forma de flor con tallo en acabado 
mate y brillo, diamantes montados en el centro, 
en corte completo, Color K-L, Claridad I, peso 
aprox. en conjunto 0.16 Qte. Medida 4 cm, 
peso 3.8 grs.

PRENDEDOR EN ORO BLANCO  DE 14K, 
CON  8 DIAMANTES.

Precio de salida: .00
 $ 3,500  

08

05

Oso con contrastes en láser, medida 7 �, peso 
4.2 grs.

ANILLO FIRMA TOUS COLECCIÓN MESH, 
EN ACERO Y ORO.

Precio de salida: .00 $ 1,600  

09

Clásico oso troquelado, oro de 18k, peso 1.6 grs.

PAR DE BROQUELES FIRMA TOUS 
COLECCIÓN BEAR.

Precio de salida: .00 $ 1,800  

10



Talla cabujón, broche de presión, serie 7XXX, 
altura 1.4 cm, peso 2.9 grs.

PAR DE ARETES VINTAGE FIRMA T.Y.L. 
EN ORO DE 14K, CON JADE IMPERIAL.

Precio de salida: .00 $ 2,600  

11

06

Diseño elegante, modelo largo, medida 4.5 cm, 
34 diamantes corte completo, Color J-K, Claridad 
SI, peso aprox. en conjunto 0.20 Qte. peso 4.8 

PAR DE ARETES EN ORO BLANCO DE 14K, 
CON DIAMANTES Y AMATISTAS CORTE 
BRIOLETTE.

Precio de salida: .00 $ 2,600  

12

Diseño en forma alcatraz en acabado mate, con 
38 diamantes en el centro, Color J, Claridad VS, 
peso aprox. en conjunto  0.23 Qte. Diámetro 1.5 
cm, peso 4.0 grs. 

PAR DE ARETES EN ORO BLANCO DE 14K, 
CON DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $ 4,000  

13



Mariposa principal alternada por las amatistas, 
medida 46 cm, 8.9 grs.

GARGANTILLA EN ORO DE 14K, CON 
AMATISTAS CORTE PENDELOQUE.

Precio de salida: .00 $ 7,000  

14

07

Dije diseño cónico de menor a mayor, medida 2 
cm, diamantes en corte completo, Color J-K, 
Claridad VS-SI, peso aprox. en conjunto 0.65 Qte. 
Medida de la cadena 50 cm, 4.1 grs.

CADENA Y DIJE EN ORO BLANCO DE 14K, 
CON 3 DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $ 5,000  

15

Cadena de eslabón  tejida, medida 46 cm, peso 
2.40  grs, dije con perla cultivada, 10 mm, peso 
4.5 grs, medida 2.5 cm, con 4 diamantes corte 
completo, 40 corte baguette, Color K, Claridad 
SI, peso aprox. en conjunto  0.48 Qte.

CADENA EN ORO BLANCO DE 14K, CON 
PERLA CULTIVADA Y 44 DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $6,500  

16
Ref. VERD, número de serie 121810680XXX, 
diámetro 43 mm, Icónica medusa en relieve al 
centro en dorado al igual que los indicadores, 
extensible con grabado, cierre desplegable, 
medida 15 cm.

RELOJ VERSACE PALAZZO EMPIRE, 
ACERO Y PIEL, MOVIMIENTO CUARZO.

Precio de salida: .00  $ 6,000  

17



Movimiento automático. Ref. J12, diámetro 39 
mm, peso aprox. en  diamantes 0.24 Qte. en corte 
redondo, Color I, Claridad VS, indicadores y 
manecillas luminiscentes, número de serie I.N 
71XXX,  bisel giratorio, con fechador a las 4:30 
hrs. Medida ext. 16 cm.

RELOJ UNISEX CHANEL  J12, CERÁMICA Y 
ACERO, CON 12 DIAMANTES.

Precio de salida: .00
 $ 20,000  

18

08

Resina negra acanalada, clip y acabados en 
paladio, serie 025443, CON MARCAS DE USO, 
CON ESTUCHE.

ROLLERBALL FIRMA CARTIER 
COLECCIÓN LOUIS CARTIER.

Precio de salida: .00 $ 1,800  

19

En oro de 18k, motivo circular, formando estrella 
con 25 diamantes, en corte completo con peso 
aprox. en conjunto 0.20 Qte. Color H, Claridad 
VVS, medida 42 cm, peso 3.3 grs.

COLLAR FIRMA TIFFANY & CO. 
COLECCIÓN PALOMA PICASSO.

Precio de salida: .00 $ 4,000  

20



Diseño moderno, dije en oro combinado, con 2 
diamantes corte completo, Color J, Claridad SI, 
peso aprox. 0.20 Qte. medida 24.5 cm, peso 3.5 
grs.

CADENA DELGADA CON DIJE EN ORO DE 
18K, CON 2 DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $ 4,000  

21

09

Diseño en flor, 18 diamantes en corte completo 
Color J, Claridad SI-I, sitiando el diamante 
principal, peso aprox. en conjunto 0.90 Qte.. 
contraste KRN, diámetro 9 mm, peso 2.4 grs.

PAR DE ARETES EN ORO BLANCO DE 14K, 
CON 2 DIAMANTES PRINCIPALES, COLOR 
AZUL TRATADO, PESO APROX. 44 
PUNTOS EN CONJUNTO. 

Precio de salida: .00 $ 7,000  

22

Manufacturado en Alessandria, 24 diamantes en 
corte completo, Color J, Claridad VS, peso aprox. 
en conjunto 0.15 Qte. medida 1.5 cm, peso 5.5 grs. 

PAR DE COQUETAS DISEÑO ITALIANO, 
CON DIAMANTES, EN ORO DE 18K.

Precio de salida: .00 $ 6,500  

23



Ref. 2384, número de serie 55790XXX, diámetro 
20 x 25 mm, manecillas azul acero, marcadores 
de hora en número romanos, brazalete con cierre 
desplegable, medida 14 cm.

RELOJ PARA DAMA CARTIER TANK 
FRANCES, TODO ACERO.

Precio de salida: .00 $ 18,000  

24

10

Ref. 2510, número de serie 24291XXX, diámetro 
37x44, esfera negra guilloche, números romanos, 
manecillas luminiscentes, fechador a las 3:00 
horas, medida ext. 16 cm. 

RELOJ CARTIER ROADSTER, TODO 
ACERO, MOVIMIENTO AUTOMÁTICO.

Precio de salida: .00 $ 38,000  

25

Diseño elegante, contraste FS, medida 6, peso 
8.20 grs. 

ANILLO PARA DAMA EN ORO DE 18K, 
CON DOBLETE DE MADRE PERLA CORTE 
OVAL FACETADO.

Precio de salida: .00 $ 9,000  

26
Diseño en acabado mate, con grabado en 
laterales, contrastes propios de la firma, Medida 
9,  peso 14.9 grs. 

ANILLO FIRMA TIFFANY & CO. EN 
PLATINO.

Precio de salida: .00 $ 11,000  

27



12 diamantes en bisel corte completo, Color K, 
Claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.06 Qte. 
contrastes FS, 3 cm de largo, peso 8.3 grs. 

PAR DE ARETES EN ORO DE 18K, CON 
DIAMANTES CON DOBLETE DE MADRE 
PERLA CORTE GOTA FACETADO.

Precio de salida: .00
 $ 8,000  

28

11

Diseño escalonado, 26 zafiros de buen color, 
peso aprox. en conjunto 2.00 Qtes. 40 diamantes 
corte completo, Color K, Claridad SI, peso aprox. 
en conjunto 0.40 Qte. medida 2 cm, peso total 
9.40 grs.  

PAR DE ARETES EN ORO DE 14K, CON 40 
DIAMANTES Y ZAFIROS.

Precio de salida: .00 $ 9,000  

29

Diseño en mesa con marco oscuro, con 65 
diamantes corte completo, peso aprox. 0.85 Qte. 
medida 10 �⁄� , peso 12.3 grs. 

ANILLO EN ORO Y ORO BLANCO DE 14K, 
PARA CABALLERO CON DIAMANTES 
COLOR COÑAC.

Precio de salida: .00 $ 11,000  

30



En oro de 18k, contrastes 
propios de la firma, medida 
46 cm, peso 2.3 grs.

COLLAR FIRMA 
TIFFANY & CO. 
COLECCIÓN PALOMA 
PICASSO, LOVING 
HEART.

Precio de salida:
.00 $ 4,000  

31
Diseño semiabierto, con 12 
diamantes, corte completo, 
Color H, Claridad VVS, peso 
aprox. en conjunto 0.13 Qte. 
medida 6, peso 2.4 grs.

ANILLO FIRMA 
TIFFANY & CO. 
COLECCIÓN "T". EN 
ORO ROSA 18, CON 
DIAMANTES.

Precio de salida:
.00 $ 6,000  

32

Dije diseño corazón con 8 
z a fi r o s  r o s a s ,  c o r t e 
redondos, peso aprox. en 
co n j u n to  0 . 3 0  Q te .  8 
diamantes corte completo, 
Color H, Claridad VVS, peso 
aprox. en conjunto 0.24 Qte. 
Medida 40 cm, peso 3.3 grs.

CADENA Y DIJE FIRMA 
TIFFANY & CO. 
COLECCIÓN HEARTS 
EN PLATINO, CON 
ZAFIROS ROSAS Y 
DIAMANTES.

Precio de salida:
.00 $ 8,000  

33

31
32

33



Cadena eslabón trenzado, medida  42 cm, dije en 
forma de estrella zafiro rosa en reverso, peso 
aprox. 0.01 Qte. Con diamantes corte completo, 
Color H, Claridad VVS, peso aprox. en conjunto 
0.45 Qte. medida 1 cm, peso 3.6 grs.

CADENA Y DIJE EN ORO BLANCO DE 18K, 
CON 11 DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $ 3,500  

34

13

Carátula gris, con números romanos, manecillas 
luminiscentes, fechador a las 3:00 hrs. Diámetro 
42 mm, corona para bisel giratorio, movimiento 
au tomát i co ,  t apa  de  esque le to ,  se r i e 
020240XXX. Medida de ext. 15 cm.

RELOJ TIFFANNY & CO. RESONATOR, 
ACERO Y CAUCHO VULCANIZADO.

Precio de salida: .00 $ 18,000  

35

Carátula negra, indicadores y manecillas 
luminiscentes, fechador a las 3:00 hrs. Bisel 
direccional, movimiento cuarzo, referencia 7037, 
diámetro 38 mm, serie PL145XXX. Medida de 
ext. 16 cm.

RELOJ MONTBLANC, MEISTERSTUCK 
SPORT, EN ACERO.

Precio de salida: .00 $ 6,000  

36



Estilo en péndulo, 212 diamantes en corte 
completo, Color K-N, Claridad SI-I, peso aprox. 
en conjunto 4.00 Qtes. largo 5.5 cm, peso 
12.6 grs.

PAR DE ARETES EN ORO DE 18K, CON 
DIAMANTES Y CUARZO CITRINO, PESO 
APROX. EN CONJUNTO 9.50 QUILATES.

Precio de salida:
.00 $13,000  

37



Diseño americano, diamante al centro de los 
rubíes simulando una flor hexagonal, corte 
completo, Color k, Claridad VVS, peso aprox. 
0.20 Qte. los rubíes corte completo, de buen 
color, peso aprox. en conjunto 2.00 Qtes. 
Contraste B.H. Medida 6 �, peso 4.6 grs.

ANILLO VINTAGE EN ORO 14K, CON 
DIAMANTE Y 18 RUBÍES.

Precio de salida: .00 $ 4,000  

38

15

Contraste P.W. los zafiros simulando los ojos, 
peso aprox. en conjunto 0.16 Qte. el rubí 
simulando la nariz, peso aprox. 0.10 Qte. altura 4 
cm, peso 19.1 grs.

PRENDEDOR VINTAGE EN ORO DE 14K, 
PERRO YORKSHIRE TERRIER, CON RUBÍ 
Y ZAFIROS CABUJÓN.

Precio de salida: .00 $ 13,000  

39

Con un diamante al centro y otro pendiente 
emboquillados, corte completo, Color H, Claridad 
VVS, peso aprox. en conjunto 0.25 Qte. 
Contrastes propios de la firma, medida 40 cm, 
peso 2.8 grs.

COLLAR TIFFANY & CO. COLECCIÓN 
ELSA PERETTI, EN PLATINO, CON 
DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $5,500  

40



Diseño en forma de flecha con 3 corazones, 10 
diamantes talla antiguo, peso aprox. en conjunto 
0.40 Qte. Color J, Claridad SI, medida 9 cm, peso 
13.3 grs.

PRENDEDOR EN 18K, CON DIAMANTE 
PRINCIPAL DE 30 PUNTOS, CORTE 
COMPLETO, COLOR J, CLARIDAD VVS.

Precio de salida: .00 $ 15,000  

41

16

Cadena eslabón tipo Gucci planchada, medida 
40 cm, dije con esmeralda al centro y alrededor 
10 diamantes corte completo, Color J, Claridad 
SI-I, peso aprox. en conjunto 0.21 Qte. Medida 2 
cm. Peso 5.1 grs.

CADENA  Y DIJE  EN ORO DE 14 K, CON 
DIAMANTES Y ESMERALDA PESO 
APROX. 1.00 QUILATE.

Precio de salida: .00 $ 4,600  

42

En acero y caucho negro, movimiento cuarzo, 
fechador a las 4:30 hrs, referencia Q11BK, serie 
SC7XXX, 39 mm de diámetro, medida de pulso 
17.5 cm.

RELOJ LOUIS VUITTON TAMBOUR CUP, 
CRONÓGRAFO, CON 40 DIAMANTES, 
CORTE COMPLETO, PESO APROX. EN 
CONJUNTO 0.75 CT.

Precio de salida: .00 $ 17,000  

43
Ref. 2675, número de serie 25119XXX, diámetro 
31x37,  fechador a las 3 horas, números romanos, 
manecillas luminiscentes, medida extensible 14 
cm, cierre desplegable oculto, movimiento  
cuarzo,  en buen estado de conservación. 

RELOJ PARA DAMA CARTIER ROADSTER, 
TODO ACERO.

Precio de salida: .00 $ 20,000  

44



Estilo torzal, ositos troquelados en acabado satín 
y brillo, contrastes de calidad, medida 42 cm, 
peso 7.6 grs.

COLLAR FIRMA CHARLES GARNIER 
EN ORO DE 18K, MOTIVO OSOS.

Precio de salida: .00 $8,000  

45



Contrastes propios de la firma, dije en cerámica 
en color blanco, medida de collar 44 cm, 
diámetro de dije 14 mm. Peso 13.0 grs. en buen 
estado de conservación.

COLLAR Y COLGANTE FIRMA 
BVLGARI, COLECCIÓN B.ZERO 1, EN  
ORO ROSA.

Precio de salida: .00 $ 18,000  

46



Diseño americano, el resto de los diamantes 2 
laterales,  corte baguette, 26 corte completo, 
Color J-K, Claridad VS, peso aprox. en conjunto 
0.90 Qte. Medida 5 �⁄�, peso 6.5 grs.

ANILLO EN ORO BLANCO 18K, CON 
DIAMANTE PRINCIPAL CORTE PRINCESA 
PESO APROX. 2.00 QTES. COLOR L, 
CLARIDAD VVS.

Precio de salida: .00
 $ 60,000  

47



Montado en 4 uñas, mariposas diferentes peso 1.6 
grs.

PAR DE BROQUELES EN ORO DE 14K, 
CON 2 DIAMANTES, PESO APROX. EN 
CONJUNTO 140 PUNTOS, CORTE 
COMPLETO, COLOR I-J, CLARIDAD 
SI-SI.

Precio de salida: .00 $ 18,000  

48

20

Esfera color plata con resplandor al centro, con 
números romanos, manecillas azul acero. 
Movimiento cuarzo. Ref. 3005, número de serie 
29334XXX. Cierre desplegable doble, medida 
ext. 13 cm.

RELOJ PARA DAMA BALLÓN BLUE, TODO 
ACERO, DIÁMETRO 36 MM.

Precio de salida: .00 $ 32,000  

49

Movimiento automático. Ref. 69173, número de 
serie E620XXX, diámetro 26 mm, marcadores de 
hora en número romanos,  con bisel estriado, 
carátula blanca, fechador a las 3 hrs, Pulso jubile, 
con broche deployant, medida 15.5 cm. Ref. ext. 
62523, con detalle en cristal.

RELOJ ROLEX LADY OYSTER PERPETUAL 
DATEJUST, ACERO Y ORO.

Precio de salida: .00 $ 20,000  

50



Diseño elegante con 2 filas, los diamantes en 
corte completo, Color K-L, Claridad SI-I, peso 
aprox. en conjunto 1.70 Qtes. medida 18 cm, peso 
21.7 grs.

BRAZALETE CON 30 DIAMANTES, EN 
ORO BLANCO DE 14K.

Precio de salida: .00 $ 23,000  

51

21

Ref. 3511, número de serie 86854XXX, diámetro 
30 x 39, manecillas azul acero, marcadores de 
hora en números romanos, carátula plata con 
grabado guilloché,  fechador a las 3 hrs,  medida 
extensible 15.5 cm, cierre desplegable. En muy 
buen estado de conservación, CON ESTUCHE 
ORIGINAL.

RELOJ UNISEX CARTIER TANK 
ANGLAISE, TODO ACERO, MOVIMIENTO 
AUTOMÁTICO.

Precio de salida: .00 $ 60,000  

52

Estilo ART DÉCO, 12 hilos, con 1368 perlas, 
tamaño 2.6, 2.8 y 2.9 mm, en 4 secciones, vista 
principal diseño filigrana con trabajo abierto, con 
diamantes en corte completo, Color J, Claridad 
VS, peso aprox. en conjunto 2.30 Qtes. medida 34 
cm, peso 63.8 grs.

COLLAR DE NOCHE DE PERLAS 
CULTIVADAS, CON PLATINO Y 285 
DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $ 25,000  

53



Carátula grabada en forma de grecas, con 
medusa a las 12:00 hrs Ref. A701073, manecillas 
luminiscentes,  fechador a las 4:30 hrs, con 144 
diamantes en bisel, corte completo, Color I, 
Claridad VVS, peso aprox. 0.70 Qte. Movimiento 
automático, tapa de esqueleto. Broche con cierre 
desplegable oculto, medida 15.5 cm. En buen 
estado de conservación. 

RELOJ VERSACE CRONÓGRAFO, EN 
CERÁMICA, BISEL CHAPA ORO ROSA CON 
DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $ 28,000  

54

22

Carátula negra, grabado texturizado,  caja de 
cerámica, diámetro 42 mm,  manecillas en color 
plata,  fechador a las 3 horas, calibre SELLITA 
SW300-1, ext. de caucho, cierre  despegable,  
serie  1050XXX, en buen estado de conservación, 
estuche con detalle.

RELOJ HUBLOT CLASSIC  FUSSION, 
CERÁMICA Y CAUCHO, MOVIMIENTO 
AUTOMÁTICO.

Precio de salida: .00 $ 65,000  

55



Ref. 176200 números de serie M675XXX, 
indicadores en color rosa, diámetro de 26 mm, 
medida de extensible xxx, número de serie 70130. 

RELOJ ROLEX LADY OYSTER 
PERPETUAL, MOVIMIENTO 
AUTOMÁTICO, TODO ACERO.

Precio de salida: .00 $ 42,000  
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Carátula blanca porcelanizada, con números 
romanos, bisel estriado en oro de 18k, fechador a 
las 3:00 hrs. Número de serie 9866XXX, 
brazalete en acero y oro, medida 15 cm, en buen 
estado, ESTUCHE ORIGINAL EN PIEL Y MADERA 
DE NOGAL.

RELOJ ROLEX OYSTERQUARTZ 
DATEJUST, REFERENCIA 17013, ACERO Y 
ORO, 36MM.

Precio de salida: .00
 $ 65,000  
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Carátula con figuras de PAC-MAN incluyendo la 
cereza, edición especial que consta solo de 20 
relojes, Ref. RJMAUIN00902, seriado. 47 mm de 
diámetro, movimiento automático original.

RELOJ ROMAIN JEROME PAC-MAN, 
ACERO PVD Y CAUCHO, NEGRO.

Precio de salida: .00 $ 125,000  
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Caja en acero, esfera color marrón combinada 
con nácar, 42 diamantes en bisel y 1 en la corona, 
Color H, Claridad VVS, peso aprox. en conjunto 
1.73 Qtes. fechador entre las 9:00 y 10:00 hrs. 
Tapa de esqueleto. Movimiento automático, 
calibre Omega 3313, diámetro 35 mm, SERIE 
78314XXX, Ext. en piel color marrón, muestra uso, 
medida 16.5 cm. Cierre desplegable.

RELOJ OMEGA DE VILLE CO-AXIAL, 
CHRONOGRAPH, LADY CON DIAMANTES.

Precio de salida: .00 $ 65,000  
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Servicio en ROLEX con fecha reciente, cuenta 
con dos años de garantía, carátula negra, 
señaladores en barras y puntos luminiscentes, 
número de serie D218XXX, fechador a las 3:00 
hrs. Diámetro 40 mm, medida de ext. 16 cm. CON 
FUNDA ROLEX.

ROLEX SUBMARINER, TODO EN ACERO, 
REF. 16610.

Precio de salida:
.00 $ 100,000  
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